



Áprilisi számunk tartalmából:

2. oldal
- Egészségnap Bácsborsódon cikk folytatása az címlapról
- Boromisza emléktábla - adományozói lista
3. oldal
- Cigány majális Mélykúton
- Május 1-je a csávolyi templomban
4. oldal
- A Liszt Ferenc Zeneiskola Bácsalmási tagozatának hírei

- Ivana Jovanovic Trostman kiállítását Katymáron
5. oldal
- A Hunyadi Gimnázium közleményei
- A Bácsalmási Lapok weboldalának (www.bacsalmasilapok.hu) cikk ajánlója
6. oldal
Lovagrendek régen és ma Magyarországon c. előadás Katymáron

Őszikék nyugdíjas klub Gödöllőn a királyi kastélyban



Kastélytemplom, Koronázási kisterem, Ferenc József dolgozószobája és szalonja, Erzsébet királyné szalonja és öltözőszobája, Mária Terézia-szoba stb.) megtekintése. A csoport egy része ezek után még részt vett az „Európa a kastélyban” hétvégi túrán – azaz vezetővel megtekinthette az EU-s rendezvények korszerűen berendezett színtereit-, mások a Díszudvaron pihentek meg és gyűjtöttek erőt a további, érdekesnek ígérkező programra, a Veresegyházi Medveotthon látogatására.

Kuthy Jánosné a bácsalmási Őszikék nyugdíjas klubjának klubvezetője 2011. május 21-én a gyönyörűen felújított Gödöllői Királyi Kastélyba, a magyar soros Európai Unió elnökség egyik hivatalos helyszínére szervezett kirándulást. Felejthetetlen élményt nyújtott a restaurált, 18. század végi -19. század eleji falfestésekkel díszített termekben a korabeli festményekkel, bútortattal berendezett kastély-múzeum (Grassalkovichok korát bemutató kiállítás,



Egészségnap Bácsborsódon

„Az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi!”

A Bácskai ÁMK Általános Iskolájának Moholy Nagy László Tagintézménye Bácsborsódon 2011.05.09.-én egészségnapot szervezett.

A megnyitó után zenés reggeli torna következett az óvoda nagycsoportosainak, a tanulóknak és a vendégeknek. Ezt követte a Track Dance Modern tánc Egyesület bácsbokodi csoportjának bemutatkozása, majd a Bácsalmási Határrendészeti Kirendeltségről tartottak bemutatót kábítószerkereső kutyákkal, utána pedig a bácsbokodi Tűzoltóság tálcás tűzoltását láthatták a gyerekek, amelyből az is kiderült számukra, hogy a tűz lehet barát, de ellenség is.

A programok az osztályfőnökök vezetésével több helyszínen folytatódtak az iskola tanulói és a felnőttek számára: Szűrővizsgálatok, fog- és bőrápolás, helyes zsebkendő-

használat, reformkonyha, gyógyteák, tánc tanulás, Kreszpálya és tűzoltási gyakorlatok várták a diákokat egy-egy állomáson. Nagy érdeklődés mutatkozott a falu lakói részéről is, sokan tekintették meg a zöltség- szobrokból, magokból készült képeket, megkóstolták a gyógyteákat, szendvicseket,



megtekintették a bemutatókat és részt vettek a szűrővizsgálatokon. Köszönjük a segítséget az ACADIA REKLÁM Kft.-nek, akik segítségül teljes kiőrlésű lisztet, Elmex márkájú

Folytatás a 2. oldalon

-Új és használt gumik értékesítése; - Szélvédő javítás
- **UNIROVAL** gumik forgalmazása; -Személyautókhöz kerékcsavar, anya forgalmazása; -**Mezőgazdasági használt gumi** minden méretben, szerelés, vulkanizálás, futófelület mintavágása.

Gumivásárlás esetén ingyenes szerelés!

„LOSA“ Gumiszervíz

Bácsalmás, József Attila u. 29. Tel.: +36-70/374-8830



Denczinger Autó Kft.
MŰSZAKI VIZSGA
EREDETISÉG VIZSGÁLAT
+36-30/466-2544

MŰSZAKIRA FELKÉSZÍTÉS ÉS JAVÍTÁS
+36-30/436-5826

Bácsalmás, Mártírok u. 53.

Gránit és műkő síremlékek
KEDVEZŐ ÁRON!

KOVÁCS LÁSZLÓ
műkő és sírkőkészítő



Tel.: 06-70/945-7045, E-mail: kovacslaszlo@postafiok.hu

Egészségnap Bácsborsódon (folytatás a címlapról...)



reszt és az ÁNTSZ, a helyi gyógyszerész dolgozóit, a doktornőt és a védőnőt, Albert Antalt, Vadai Henriettát, akinek néptánc- és ének-tanítása nagy sikert aratott a gyermekek és a felnőttek körében.

Egészségnapunk fő célja az volt, hogy megmutassuk gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, hogy betegségeink kialakulásáért mi magunk is felelősek lehetünk. A megelőzés, a prevenció mindig olcsóbb, mint a már kialakult betegségek kezelése, ezért fordítsunk több figyelmet egészségünk megőrzésére.

Szabóné Bárány Györgyi

További képek az Egészségnapról a WWW.BACSSALMASILAPOK.HU Galériájában!

kiörlésű lisztet, Elmex márkájú fogkrémekeket és fogkeféket, Naturella fűszerkeverékeket, Zewa papírzsebkendőket, Verbena gyógycukorkákat, matrikákat és reklámlapokat biztosítottak rendezvényünk színvonalasabb megtartásához.

Köszönet illet minden segítőt, akik nélkül ez az egészségnap nem jöhetett volna létre: Bemutatóink résztvevőit a bácsbokodi táncosokat, a bácsalmási Határrendészet, a bácsbokodi Tűzoltóság, a Vöröske-

Boromisza emléktábla - adományozók

listája

A "Bácsalmáshoz Kötődők Baráti Köre" 2011. február 4-én fordult a címlistáján szereplőkhöz, hogy március 4-én - Boromisza Tibor festőművész jubileumi kiállítása alkalmából - emléket kíván állítani Bácsalmáson, a festő szülőházán. Az emléktábla állítását adományozókból terveztük megvalósítani. Ennek során lehetőséget kívántunk adni azoknak, akik fontosnak tartják Bácsalmás festő szülőjének a megjelenítését emléktáblán. A felajánlásokat a "Jó Életminőségért Alapítvány" keretében gyűjtöttük. A gránittáblára a Boromisza család tett felajánlást. A felajánlásokat a tábla elkészítésére - betűvésés, díszítés, csiszolás, fűrés, felhelyezés - kértük. Az összes költség 155.000,- Ft. - azaz százötvenötezer Ft. - volt, mely tartalmazza az áfa összegét is. Ígértük, hogy az adományozók neveit nyilvánosságra hozzuk a helyi sajtóban - kivéve, ha valaki kéri az ettől való eltekintést -, és rögzítjük egy emlékdokumentumban is, amit elhelyezünk a Vörösmarty Mihály Könyvtárban. Bármilyen nagyságú összeget szívesen vettünk, kértük, az összeg nagysága ne gátoljon senkit sem az adományozásban. Jelen levelünkben ígéretünket teljesítjük azzal, hogy nyilvánosságra hozzuk az adományozók neveit.

Felhívásunkat közel 90 főnek juttattuk el levélben is, és minden harmadik megszólított adományt küldött. Köszönetként álljon itt a névsor, amelyik jól mutatja, milyen adományozó kedv volt azokban, akiket megszólítottunk. Ez reményt jelenthet más társadalmi célkitűzések megvalósításához is. **Adományozók:** Antalfi Antal, Bácska Autósiskola, Bibok Tiborné, Bokor Lajosné, Bubán Sándorné, Csőke Sándor dr., Csőke Sándorné, Datzek Endre, Dódony Anikó, Dódony Lászlóné, Dódony Mónika, Enginé Kovács B. Katalin, Folez Tóbiás dr., Ginál István, Ginál Zoltán, Ispánovity Félixné, Kiss Pál, Kószóné Petrekanics Valéria, Krisztin Mátyásné, Krix Lajos, Krix

János, Lakatos Hajnalka, Lovrityné Nincsevics Ági, Mondovicsné Juhász Rózsa, Motyovszki Sándor, Nemes András dr., Nincsevics Klára, Orgoványi Anikó, Pálmai Zoltán, Petrekanics Istvánné, Piukovics Mátyásné, Prikidánovics Márton, Rádiné Rogács Éva, Retek Pál, Szekulity Karolina, Szoboszlai István Attila dr., Szoboszlai Istvánné, Szoboszlai László Zsolt, Szöllösi Sándor, Tanács Róbert dr., Tóth Árpád, Wendler Gábor dr. A listát lehetne még folytatni, hiszen a fenti 42 néven felül volt még 8 személy akik úgy adományoztak, hogy kérték inkognitójuk megtartását. A legnagyobb adományozónk - aki 25 ezer Ft-ot utalt az alapítvány számlájára - is név nélkül tette a felajánlását. Az adományozók között egyaránt vannak Bácsalmás onnan elszármazottak is. **Összesen 261.000,- Ft gyűlt össze az alapítvány számláján,** vagyis több, mint amire szükségünk volt az emléktábla állításához. Kérjük az adományozókat járuljanak hozzá, hogy a 101.000,- Ft többletet a Rákóczi szobor állításához használjuk fel. Ha valaki ehhez nem járul hozzá, úgy kérjük, jelezze felénk az attila.szoboszlai@t-online.hu címen. Kérjük ez esetben azt is jelölje meg, hogy adományát milyen célra használhatjuk fel, utaljuk-e vissza számára? Köszönjük az adományokat minden felajánlónak! Külön köszönetet érdemel az emléktábla készítője Lipka Mihály Péter, aki saját költségére felajánlotta a tábla aranyozását.

Köszönjük a „Bácsalmási Lapok” című újságnak, hogy megjelentette felhívásunkat és az adományozók listáját.

Elnézést a nyilvánosságra hozás késlekedéséért, de többen jelezték, hogy márciusban utalják adományukat, így meg kellett várunk a márciusi banki kivonatot is, amit áprilisban kaptunk meg. Ha valaki mégis lemaradt volna a felsorolásból, kérjük jelezze, hogy pótolhassuk.

Tisztelettel és köszönettel, a "Bácsalmáshoz Kötődők Baráti Köre" nevében:

Szoboszlai István Attila

CSINTALAN
TV SZERVIZ ÉS MŰSZAKI BOLT
-Hagyományos és LCD televíziók javítása
-Távírányítók mindenféle tv-hez
-Használt, újszerű tv-k garanciával
Madaras, Szt.István u.22. Tel.:06-30-5269-401

AGRO DISKONT Mezőgazdasági Szaküzlet és
STIHL márkakereskedés
BÁCSALMÁS, PETŐFI U. 61.
TEL./FAX: 79/342-955, 30/95-80-263
NYITVA: H, P 8-15, K-CS 8-16, SZO 8-12

- **STIHL** MOTORKASZÁK ÉS MOTORFŰRÉSZEK AKCIÓJA MÁJUS 31-IG, ILLETVE A KÉSZLET EREJÉIG!
- MOTORLAJAK, VÁGÓDAMILOK
- PERMETEZŐGÉPEK ÉS ALKATRÉSZEK
- NÖVÉNYVÉDŐSZEREK, RÁGCSÁLÓÍRTÓK
- MEZŐGAZDASÁGI FÓLIÁK
- KERTI SZERSZÁMOK, VÉDŐFELSZERELÉSEK
- VÍZSZIVATTYÚK, ÖNTÖZŐK, ÖNTÖZŐTÖMLŐK
- VIRÁGCSEREPEK, VIRÁGFÖLDEK, TÁPOLDATOK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Cetelem
Lendületet adunk terelveink
Cetelem áruhitel

KRIX JÁNOS - Kerékpár Centrum
Bácsalmás, Mártírok u. 6. Tel./Fax: +36-79/341-997
gróf Széchenyi u. 98. Tel.: +36-79/343-146
NYITVA: H-P 8-17 SZO: 8-12

BALLAGÁSI KÍNÁLATUNKBÓL:
RENDKÍVÜLI KEDVEZMÉNY kerékpárokra és tartozékokra!!!

ABUS és **BEBÉ** TERMÉKEK
ELEKTROMOS KERÉKPÁROK!
Hivatalos **Continental** partner, kiváló minőségű első osztályú köpenyek, tömlők.
Hagyományos, gyermek, mountainbike, BMX kerékpárok, alkatrészek, tartozékok nagy választékban!

Simson és Babetta alkatrészek, tartozékok. Hengerek és fűtengelyek felújítását vállaljuk.
Schwinn Csepel, Power, MongOOSE, Hauser, Gepida és Ketter kerékpárok.
KOLIKEN bicycle

ÜZLETEINKBEN VÁSÁROLT KERÉKPÁROKRA, ELEKTROMOS KERÉKPÁROKRA A HELYSZÍNEN VÁLLALJUK A GARANCIÁLIS JAVÍTÁSOKAT, KÖTELEZŐ SZERVIZETEKET!
20 Km-es körzetben ingyenes házhozszállítás!

Cigány majális Mélykúton



Mélykúton kilencedik alkalommal került megrendezésre a Cigány majális a Cigány Kisebbségi Önkormányzat szervezésében.

A Művelődési Ház udvarán és a sportpálya területén megvalósuló színvonalas és szórakoztató programokon a résztvevő gyerekek és felnőttek egyaránt jól érezhették magukat. Az időjárás is kedvezett.

A rendezvényünk színvonalát egyaránt emelte Sztojka Angéla hastáncos, a soltvadkert Terne Lulugya és a mélykúti Terne Serhaja táncegyüttes produkciója.

A majálison a fiatalabb generáció számára lehetőség nyílt, hogy megismerkedjen a hagyományos cigány gasztronómiával. A gyermekek és a felnőttek cigánytáncverseny keretében bemutathatták tánc tudásukat, ezzel is népszerűsítve

sítve kulturális értékeinket. Ez úton kívánom megköszönni Kovács Tamás polgármester úrnak, Bányai Gábornak a Bács-Kiskun Megyei Közgylűlés elnökének, Mikó Lászlóné alpolgármester asszonynak, Fuszko Attilának, Bör-



csőkné Kiss Erzsébetnek, Bálint Lászlónak, Torma Lászlónak, Velez Attilának, Weisz Istvánnak és a Százforintos üzlet üzemeltetőjének a támogatásukat és segítségüket, amellyel hozzájárultak a majális sikeres megvalósításához. Külön megköszönöm képviselő társaimnak és mindazoknak, akik sokat tettek a majális sikeres megvalósulásáért.

Burai Béla
CKÖ elnök, Mélykút

Május 1-je a csávolyi templomban

Minden esztendőben elerkezik május 1-je, idén sem volt ez másképp. Csávolyon annyiban különbözött e nap az előző évektől, hogy a közösségben élő katolikus közösség is méltó módon ünnepelt. Annál is inkább, mert az idén több ünnep is egybeesett május 1-jén. Anyák napja, munkás József, isteni irgalmasság vasárnapja és nem utolsó sorban II. János Pál pápa boldogá avatásának napja. Muka Gábor atya és segítői színvonalas programokkal lepték meg a falu apraja-nagyját. A rendezvény 3 órakor kezdődött a falu tornacsarnokában és a plébánián. A gyerekeket játékos, ügyességi versenyek, vetélkedők szórakoztatták, míg szüleik, nagyszüleik a Jagica házaspár előadását hallgathatták meg hitről, szeretetről, gyermeknevelésről. 5 órakor a bajai Liszt Ferenc kórus adott koncertet. A magas színvonalú előadás során számos magyar illetve külföldi szerző kórusműveit hallgathatta meg a népes közönség. A repertoárban szerepeltek pél-

dául: Szokolai Sándor, Wolf Péter mellett Rachmaninov, Arcadelt, és Mascagni művek is. A műsort tovább színesítette Babenyecz László kántor úr orgonajátéka. A programok alatt a templomban megtekinthetők voltak Gábor atya szívet-lelket gyönyörködtető festményei, valamint az egyházközség több száz éves dokumentumai. A délután zárásaként a résztvevőket süteménnyel és üdítővel vendégelték meg. Aki ellátogatott május 1-jén a csávolyi templomba, bizonyosan nem bánta meg, hiszen tartalmas kapcsolódásban lehetett része Köszönet Muka Gábor plébánosnak és szervezőtársainak a nagyszerű ötletért és a kiváló lebonyolításért.

Dudás Katalin



ÜVEGEZŐ, KÉPKERETEZŐ

Bényi József

Mátételke, József Attila u. 32.

+36-79/544-030;
+36-20/9213-574

Képkerekezés
felvétel:
BÁCSALMÁS
Gr. Széchenyi u.79.
(MINI VEGYES)



KAHNY
Gépgyártó Kft.

Bácsalmás,
Backnang u. 1.

Tel.: 79/543-422
Fax: 79/543-446
kaehny@nidocom.hu

Egyedi gépgyártás!
- Lézervágás
- Élhajlítás
- Forgácsolás
- Lakatos munkák



FIGYELEM! FIGYELEM! FIGYELEM!

Értesítjük Önöket, hogy megkezdtük:

- a (hideg-melegvizes) vízadagoló automaták
- a 19 literes (CLEAR AQUA PLUSZ) ivóvíz
- a lúgos és pi víz forgalmazását, házhozszállítást!

TEL.: 06-30/290-3242



TELJESKÖRŰ GÉPJÁRMŰ ÜGYINTÉZÉS



- **EREDETVIZSGÁLAT** (minden járműkategóriára).

MŰSZAKI VIZSGA ügyintézés

előzetes egyeztetés alapján: **06-20/9211-209**

/ Bácsalmás: a madarasi úton, a volt KTSZ telepen /

/ Baja: Keleti körút 36., a volt VW szalonban /

- **BIZTOSÍTÁSKÖTÉS** (minden biztosítóhoz): **06-20/3650-719**

Bácsalmás, Kiss János u. 6. /kötelező-, casco-, lakás-, utas-, magánnyugdíjpénztár, vagyonbiztosítás/

BESENEYI ZOLTÁN
(Beskó)

CÍM: KISS JÁNOS U. 6.
BESKOZ470@GMAIL.COM

TÁVIRÁNYÍTÓ TÁVIRÁNYÍTÓ AKCIÓ!!!

(Nem univerzális, az eredetivel megegyező!)

MEGETTE A KUTYA? KETTÉTÖRT?

Minden TV távirányító most csak **2500 Ft!**

CSINTALAN TV SZERVÍZ 06-30/526-9401

Füüdöruhák - férfi, női, gyermek. Füüdőlepedők, papucskok, törölközök, pólók, férfi ingek minden méretben. Nyári blúzok, tunikák, hálóingek, pizsamák, köntösök, szandálok. **Ruhatisztítást vállalok!**

NYITVA: MINDEN NAP 1/2 8-TÓL EGÉSZ NAP.

IRÉN BUTIK MADARAS, ZRÍNYI U. 12. TEL: +36-79/458-360, +36-20/968-0021

A Liszt Ferenc Zeneiskola Bácsalmási Kihelyezett Tagozatának hírei

A második félév az immár hagyományossá vált Művészeti Héttel kezdődött, amelynek keretében számos rendezvényen és koncerten népszerűsítették növendékeink és tanáraink a klasszikus zenét. Március 9-én a budapesti székhelyű Piano-Forte Alapítvány szervezett továbbképzést és kurzust az országos Chopin-versenyen induló zongoristáknak. A kurzuson Franek Zsófia vett részt. Április 16-án került megrendezésre Madarason a Felső-bácskai Ifjú Zenebarátok XIV. találkozója. Franek Zsófia produkcióját arany oklevéllel jutalmazta a zsűri. Szommer Katalin végzős növendék június 9-én este 6 órai kezdettel tartja záró koncertjét a Polgármesteri Hivatal nagytermében. Június 27 és július 2 között tartjuk IV. zongorás táborunkat általános- és középiskolások részére a Fiedler közösségi házban. (Érdeklődés esetén részletekről a 06/70-335-3918-as telefonszámon.)

A Liszt Ferenc Zeneiskola bácsalmási zongora-tagozata szeretettel várja új növendékek jelentkezését 6 éves kortól, már most a 2011/2012-es tanévre a következő telefonszámon: 06/70-335-3918.

Bundula Marcella, zongoratanár

Ivana Jovanovic Trostmann kiállítása Katymáron

2011. április 8-án a Horvát Köztársaság Főkonzulátusa, Katymár Község Önkormányzata, és a katymári Horvát Kisebbségi Önkormányzat közös szervezésében a polgármesteri hivatal tanácstermében megnyitásra került Ivana Jovanovic Trostmann dubrovnikai festőművész – Az öröm pillanata című kiállítása. A kiállítást Ljiljana Pancirov főkonzulasszony és Pál Endre Katymár község polgármestere nyitották meg. A művésznő alkotásairól Katja Bakija, a Horvát Köztársaság pécsi külképviseletének kultúrfelelőse beszélt. A művésznő „Kepei elbűvölik, költői érzékenységükkel rabul ejtik a nézőt. Áttetsző vagy sűrű színei irracionális szférákat, belső állapotok tág palettáját nyitják meg, a melankolikus és a nyugtalan kéktől egészen a ragyogó vörösökig és sárgáig. A napsütötte Mediterránium színei jelen vannak minden gondolatában, gesztusában és érzésében”. A katymári „Vadrózsák” pedagógus énekkar néhány bunnycac énekkel kedveskedett a jelenlevőknek. A megnyitón a helyiek mellett, vendégeink voltak a garai Horvát Kisebbségi Önkormányzat tagjai is Kubatov Márton elnök vezetésével. A kiállítás május 1-ig volt megtekinthető a hivatalban.

MEZŐGAZDASÁGI GÉP ÉS GÉPJÁRMŰ



ALKATRÉSZ BOLT

Bácsalmás, Rákóczi u. 64.
Tel./Fax: 06-79/342-510

DUDÁS TIBOR cégtulajdonos
Tel.: 06-20/917-1208



Riasztó- és kamerarendszerek telepítése

RIASZTÓ KFT.

· pántfogószett 35.000 Ft-tól
· komplett riasztórendszerek 50.000 Ft-tól

☎ : 30/525-0330
www.riasztokft.hu

GUMISZERVÍZ

Bácsalmás, Dugonics u. 17.
(Mélykút felé, a volt vastelep helyén)

Telefon: 06-20/9520-427

Nyitva tartás:

h-p 8-17-ig
szó. 8-12 ig

**Akciós gumi szerelés!
Mezőgazdasági gumik kedvezményes áron!**

Használt lemezfelnik, alufelnik és nyugati gumik jó minőségben és nagy választékban kaphatók.



Maróti Szilveszter

Fotók az Ivana Jovanovic Trostmann kiállításról a WWW.BACSMASILAPOK.HU Galériájában!

Egy lépéssel a betegségek előtt

ESG ElectroSomatoGraf

A testről elvezetett elektromos impulzusok útján az ESG minden szerv működéséről információt ad, segít felismerni a daganatos és anyagcsere betegségeket, a szervezetben megbújó gyulladásos folyamatokat.

Arteriograf

szívinfarktus, illetve érrendszeri betegség korai előjelzésére

Doppler vizsgálat

végtagi erek ultrahangos vizsgálata

Belgyógyászati vizsgálat

EKG, 24 órás vérnyomás monitorozás

DUNA ÉRCENTRUM

Baja, Alkotmány u. 9. | dr. Nyirati Gábor

Bejelentkezés 06 20 579 8945 | www.dunaercentrum.hu



PATAKI ÉS TÁRSA BT.**— ÚJ BÚTOR KERESKEDÉS —**E-mail: patakibutor@t-online.hu
www.patakibutorbacsalmas.boltaneten.hu

Cetelem hitelkártya elfogadóhely

Bácsalmás, Rákóczi u. 37.

T: 06-30/382-10-20, T/Fax: 79/342-679

Nyitva: H-P 8-17 és Szó 8-12

Üzletünket megtalálják a DÉMÁSZ mellett!

TELJES KÉSZLET KIÁRUSÍTÁS KÖLTÖZÉS MIATT!

10-15% ENGEDMÉNY MINDENRE! A KÉSZLET EREJÉIG!

Bő választékban kárpitos termékek!

Használt bútort elszállítjuk, jótékony célra továbbadjuk a bácsalmási Gondozási központnak. Egyéb felajánlást is elfogadunk: 30/382-1020

**KÖLTÖZTETÉST,
FUVART VÁLLALUNK!
EGYEDI BÚTOROK
KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJUK!**

GUMIKERESKEDÉS

Bácsalmáson, a Madarasi úti ipartelepen

Futó-
mű be-
állítás!**HASZNÁLT NYUGATI GUMIK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
AKCIÓS GUMIK MEZŐGAZDASÁGI GÉPEKHEZ!**

NYITVA: H-P 8-17, SZO. 8-12 TEL.: 06-30/66-79-321

Táp, gáz, szikvíz kereskedő

ÚJ! ÚJ! ÚJ!

VÍZAUTOMATÁK, PÍ VÍZ, LÜGOS VÍZ KAPHATÓ!

SZÖKE SÁNDOR KERESKEDŐ

Katymár, Kolozsvári u. 51.

Tel.: +36-79/468-240, +36-30/339-9741



Apróhirdetések

Jánosalmán családi ház eladó!
Érd: 06-30/433-5644Bácsalmáson földszinti 2 szobás
társasházi lakás melléképülettel
eladó. Telefon: 06-30/732-0087
Motoros fűkaszával és benzines
fűnyíróval munkát vállalok.
Tel.: 06-30/239-9777Bácsalmás Gr. Teleki utca
magasföldszinti társasházi lakás
berendezéssel eladó!Ár megegyezés szerint.
Tel.: 06-70/213-7526Szalagszerép, egész és féltégla
eladó! 06-30/629-0905 (17 óra
után!)

Apróhirdetés árak

Magánjellegű: 80Ft/szó
Közületi: 160Ft/szó

HIRDETÉS FELVÉTEL:

+36-30/218-8106 vagy
info@bacsalmasilapok.hu

és az alábbi hirdetésfelvevőinknél:

BÁCSBORSÓD - VADAI ANDRÁSNÉ,
Petőfi s. u. 1., +36-30/329-0139,
BÁCSALMÁS - TIP-TOP CIPŐBOLT,
Szent János u. 38. Tel.: +36-30/409-6466
KATYMÁR - SZÖKE SÁNDOR,
Kolozsvári u. 51. Tel.: +36-79/468-240
MÉLYKÚT - HASZNÁLT NYUGATI ÁRUK BOLTJA,
Kossuth u. 11. Tel.: +36-30/575-3608,
MADARAS - CSINTALAN TV SZERVÍZ,
Szt. István u. 22. Tel.: +36-30/5269-401

Bácsalmási Hunyadi Hunyadi János Gim- názium közleményei

A bácsalmási Hunyadi János Gim-
názium RENDKÍVÜLI FELVÉ-
TELIT hirdet a HATOSZTÁ-
LYOS gimnáziumi képzésére. Je-
lentkezési határidő: 2011.június
17. Érdeklődni: +36-79/341-054A bácsalmási Hunyadi János Gim-
názium Szakiskolai tagozata
RENDKÍVÜLI FELVÉTELIT
hirdet a 9. évfolyamára. Jelen-
kezési határidő: 2011.augusztus
31. Érdeklődni: +36-79/342-559,
+36-79/341-054A Bácsalmás Baráti Köre Egye-
sület 2011. május 14-én dr. Száhl
Imre elnökletével tartotta meg
beszámoló, tisztújító közgyűlését.
Az elmúlt öt év eseményeit, az
egyesület által szervezett programo-
kat Szénásiné Harton Edit foglalta
össze, amelyet az elmúlt évi gazdál-
kodásról szóló beszámolóval együtt
a közgyűlés elfogadott. (Részletek a
WWW.BACCSALMASILAPOK.HU oldalon!)**Az alábbi cikkeket szintén
honlapunkon
(WWW.BACCSALMASILAPOK.HU)
találhatja meg:**

- A Vörösmarty Mihály Általános
Iskola, Bácsalmás hírei (május)
- Bácsalmási SPRINT SE. hírei

**VILLAMOSSÁGI BOLT**
6430 BÁCSALMÁS, GR. SZÉCHENYI U. 72.

- Kapcsolók, dugaljok
- Csillárok, lámpák, izzók
- Ledes elem-lámpák, elemek
- Bojler, mosógép
- Centrifuga alkatrészek
- Vezetékek, hosszabbítók
- Kismegszakítók, áramvédők

**Rovarcsapdák
érkeztek!**



UTAT NYITUNK A VILÁGRA!

**RÁDIÓS INTERNET HOZZÁFÉRÉS
KORLÁTLAN HASZNÁLATTAL!
BEKÖTÉSI DÍJ 0 FT!!!**

Használt és új számítógépek
adás-vétele, szervizelése!

NIDOCOM

Bácsalmás, Szent János u. 21.

Tel: +36-79/542-120
e-mail: nidocom@nidocom.hu
www.nidocom.hu

Nyitva: H-P 8-17; Szo 9-12

Utángyártott festékpatronok,
tonerek forgalmazása, töltése!

Ballagási akció:
Diákigazolvánnyal Laptop illetve számítógép vásárlása esetén 5% kedvezmény! A **BestByte** akcióban lévő termékekre nem érvényes.

Játékvezérlők, webkamerák és egyéb számítástechnikai kiegészítők nagy választékban kaphatók!


ÉPÍTKEZŐKNEK! "A+" energia igényű házat!

Világszerte drasztikusan emelkednek az energiaárak, az építetők jogos elvárása hogy otthonaikat alacsony építési, fenntartási költséggel akár 50-75% fűtési költség megtakarítással, alacsonyabb építési költségek mellett valósítsák meg. Cégünk erre kínál megoldást, mint a Thermo-block energiatakarékos építési rendszer országos forgalmazói, tervezői és kivitelezői jogosultsággal rendelkező partnere. Referencia házak megtekinthető előzetes időpont egyeztetéssel. **GARANTÁLTAN OLCSÓBB KIVITELEZÉSI KÖLTSÉG MIÉRT? KERDEZZEN!**

FELÚJÍTÁS ELŐTT ÁLLÓKNAK!

Épületek szakszerű hőszigetelése jó minőségű, legkedvezőbb anyag árakkal! Komplet épület felújítás, bővítés, festés **GARANCIÁVAL!** Mielőtt árajánlatot kérne, nézze meg REFERENCIA MUNKÁINKAT!
Tervezés és költségvetés készítés!

Tervezőirodák jelentkezését várjuk magas jutalékkal!



B-Renova Kft.
6430 Bácsalmás, Rudics u. 3.
TEL: +36-30/626-0576

AKCIÓ 75%-os ÁRON redőnyök, szúnyogháló, harmonikaajtók, szallagfüggönyök. Műanyag nyílászárók gyártása, beépítése. Rövid határidő, garancia.

Huszák Sándor
Tel: +36-30/383-0454



SERTÉSFELVÁSÁRLÁS!
Legmagasabb napi áron, azonnali fizetéssel!



+36-30/225-4186

Megjelenünk:
Bácsalmás, Bácsbokod,
Bácsborsód, Bácsszőlős,
Csávolgy, Csikéria,
Felsőszentiván,
Katymár, Kelebia,
Kisszállás, Kunbaja,
Madaras, Mátételke,
Mélykút, Tataháza,
Tomba

**HIRDETÉSFELVÉTEL A
BÁCSALMÁSI LAPOKBA:
TELEFONON:
+36-30/218-8106
E-MAILBEN:
INFO@BACSAALMASILAPOK.HU**

ÉS FELVEVŐHELYEINKEN:
BÁCSBORSÓD - VADAI ANDRÁSNÉ,
Petőfi s. u. 1., +36-30/329-0139,
BÁCSALMÁS - TIP-TOP CIPŐBOLT,
Szent János u. 38. Tel.: +36-30/409-6466
KATYMÁR - SZŐKE SÁNDOR,
Kolozsvári u. 51. Tel.: +36-79/468-240
MÉLYKÚT - HASZNÁLT NYUGATI ÁRUK BOLTJA,
Kossuth u. 11. Tel.: +36-30/575-3608,
MADARAS - CSINTALAN TV SZERVIZ,
Szt. István u. 22. Tel.: +36-30/5269-401

**NAPI HÍREK, INFORMÁCIÓK,
PROGRAMOK A TÉRSÉGBŐL A
WWW.BACSAALMASILAPOK.HU
OLDALON!**

BÁCSALMÁSI LAPOK

Kiadó: Vadai Henrietta
6454 Bácsborsód Petőfi S. 1.
Szerkesztő: Vadai Andrásné
6454 Bácsborsód, Petőfi Sándor u. 1.

Telefon: +36-30/218-8106
e-mail: info@bacsalmasilapok.hu
web: www.bacsalmasilapok.hu

WWW.BACSAALMASILAPOK.HU

Lovagrendek régen és ma Magyarországon című előadás Katymáron

Katymáron a könyvtárban 2011. április 15-én megrendezésre került a Lovagrendek régen és ma Magyarországon című előadás, amelyet lovag bontai Bartha Árpád GCSJ(J) Magyar Nagyperjel tartott. (JERUZSÁLEMI SZENT JÁNOS FÜGGETLEN LOVAGREND ISPOTÁLYOS LOVAGJAI - AZ ÖKUMENIKUS REND MÁLTAI LOVAGOK)

Az előadásra a Nagyperjellel a katymári származású dr. Kutsch Zoltán COSJ lovagparancsnok a Nagyperjeli Tanács tagja, Márfai Péter lovag, és dr. Czorn Antal érkeztek, akiket Pál Endre polgármester és Balázsics Lászlóné fogadott a Polgármesteri hivatal tanácstermében. A vendégek megtekintették a településünkön megrendezett Ivana Jovanovic Trostmann dubrovniki festőművész kiállítását, majd kilátogattak a Vodica kápolnához, ahol megnézték a Szent kút, ami a fent említett lovagrend támogatásáról szóló dokumentumot.

sával lesz felújítva. Az előadásra szép számmal jöttünk össze a Katymáriak mellett, Katymárról elszármazottak is, Kecskemétről, Kiskőrösről, Bajáról, de jöttek vendégek Bácsalmásról és Madarásról. Ennek a rendezvénynek folytatásaként a már említett lovagrend 2011. április 28-án Baján a Belvárosi Plébánia Templomban egy jótékonyági koncertet szervezett a Szent kút felújításáért. A templomba a Katymárról elszármazottak mellett Katymárról is szép számmal érkeztek autóbusszal, ahol a bajai Liszt Ferenc Kórus Egyesület kórusa énekelt. Zongorán közreműködött: **Kunsné Dankó Ilona**, vezényelt, **Makkai Gézné**. A koncert végén Takáts Tamás a lovagrend magyarországi Nagyperjeljének helyettese és dr. Kutsch Zoltán lovagparancsnok átadták Pál Endre polgármesternek a támogatásról szóló dokumentumot.

GEIGER BT. - Építőanyag kereskedés
Bácsalmás, Kossuth u. 95. Tel.: 06-30-338-73-72

Építő anyagok, fenyő fűrészárú, gipszkarton, szaniterak, csempék, járólapok, csavarok, festékek és szerelvények, kandallók.

Akác tűzifa (10q-tól): 2300 Ft/q Tölgy tűzifa: 2000 Ft/q
Akció! Micropol mészpótló: 1600 Ft/l Masterdry mészpótló: 1600 Ft/l
Akció! Június 30-ig 20 q tűzifához 1 db Pepo gyújtóst adunk ajándékba!

Huzalszeg: 340 Ft/kg Purhab 750ml: 910 Ft/db
WC kagyló: 6690 Ft-tól Mosdó kagyló: 3990 Ft-tól
Hungarocell 5cm-es: 600 Ft/m² Hőszigetelés 8 cm-es: 960 Ft/m²
Weber dekor festék 25kg: 3890 Ft/db Glett 30kg-os: 2800 Ft/kg
Korróziógátló alapozó (0,9L): 1090 Ft/db Tikurilla falazur(1L): 1750 Ft/db
Flex korong 230-as: 299 Ft/db Flex korong 115x1mm: 159 Ft/db

Akció! SZÁMÍTÓGÉPES FESTÉKSZÍNEZÉS ÖNKÖLTSÉGI ÁRON!!!
(2011. június 1-től augusztus 31-ig)

INGYENES KISZÁLLÍTÁS! UDVARIAS KISZOLGÁLÁS!
- GEIGER BT. - Építünk Önre!!!